

赵磊调研生态环保工作时强调

持续加大生态环境建设力度 全力打造低碳高效生态优美绿色之城

本报讯(记者 柴福娟)日前,区委书记赵磊到潞城镇夏店过渡污水处理厂,调研生态环境保护工作。他强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,持续加大生态环境建设力度,大力推进治污截污工程,全力打造低碳高效、生态优美的绿色之城。

需要进行拆除。为此,潞城镇建成甘棠再生水厂,并新建一条污水管线。赵磊实地察看污水处理厂运行情况,了解污水处理设施进出水水质、工艺流程及当天进水、出水数据对比,听取全区污水处理设施建设情况的汇报。他指出,完善污水处理设施建设既是事关经济社会发展的基础工程,也是实实在在的民生工程,对改善生

态环境水平、提升生态环境质量具有重要意义。各相关部门要把生态环境保护作为推动城市副中心高质量发展的重要抓手,以实际行动取信于民、造福于民。赵磊要求,要强化日常监测,加强对泵站、沿线管网等跟踪监测和数据分析,通过溯源倒查推动问题整改。要协同推进污水处理配套管网建设,做到工

业污水进管网、生活污水全收集。赵磊强调,要努力克服困难,按照既定目标、科学安排,千方百计地加快推进工程建设,确保按期竣工投入使用。要保证工程质量,提高污水处理能力,确保出水水质稳定达标。调研中,赵磊还研究调阅了生态环保督察反馈问题整改落实情况。副区长倪德才、秦涛参加。

本报讯(记者 柴福娟)日前,区委书记赵磊以“四不两直”方式,先后来到永乐店镇与河北省廊坊市、天津市武清区交界卡口,检查疫情防控工作,看望慰问一线工作人员。他强调,当前疫情防控形势严峻复杂,切实把疫情防控作为当前工作中重中之重,严格落实市委、市政府部署要求,立足主动、严防死守,坚决阻断外来疫情输入,切断疫情传播链条。为防止疫情输入和扩散,通州区在各高速公路出入口设点检测检查的同时,在省际道路交界处和村口交界处也设立卡点,严格落实进京政策。在永乐店镇临沟屯村与廊坊市广阳区交界卡口,赵磊向值守人员道辛苦,询问值班时间安排、人员流动等情况,指出,卡口是外防输入的第一道关口,是疫情防控工作的最前沿,乡镇、村以及公安部门要联防联控,建立“属地固定岗哨+流动巡逻队”机制,对交界处的小路、小桥、小河进行不间断巡防,坚决堵住外来疫情输入。永乐店镇兴隆庄村与天津市武清区交界,兴隆庄村卡口一处活动房中,值班人员正在认真值守。赵磊详细了解天津武清往来人员有多少,采取了哪些措施,群众防疫意识怎么样?得知镇村迅速行动,在对重点人员摸清底数的基础上,及时采取居家隔离、每日测量体温和网格化管理等措施,赵磊表示肯定,强调,要进一步加强农村防控工作的指导督导,镇村严格落实责任,动态精准掌握外地人员流入流出情况;抗击疫情是一场全民行动,要加大疫情防控宣传力度,充分发挥群防群治作用,共同守好疫情防控的生命线、保障线、安全线。副区长倪德才、秦涛参加。

赵磊「四不两直」检查疫情防控工作时强调 立足主动 严防死守 坚决阻断疫情输入

区人大常委会机关召开会议

动员部署全面从严治党的工作

本报讯(记者 陈施君)日前,区人大常委会机关召开全面从严治党的工作动员部署会。区人大常委会党组书记、主任赵玉影出席会议并讲话。会议传达学习了十九届中央纪委六次全会、市纪委十二届七次全会和区纪委七届二次全会主要精神,部署了区人大常委会机关2022年全面从严治党的工作。会上,机关全体党员干部签订了《党员廉洁自律公

开承诺书》。区纪委监委相关负责人对区人大常委会机关全面从严治党的工作取得的成绩给予了充分肯定,并提出下一步要求。赵玉影在讲话中说,要提高政治站位,精准把握推进全面从严治党的新形势、新任务、新要求,继续保持全面从严治党的清醒和坚定,紧紧围绕中央、市委和区委各项决

策部署,牢牢把握人大工作政治属性,紧扣“四个机关”建设要求,进一步提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要压实主体责任,推动人大机关全面从严治党的工作向纵深发展。不断强化党组领导核心作用,切实把党的领导贯穿到人大工作的各方面全过程。强化政治担当,将全面从严治党的要求贯穿于人大履职行权全过程。充分发挥人民代表

大会制度优势,把管党治党责任落实、落细、落小,把人大各项工作做深、做实、做细,以全面从严治党的新成效推动以人民为中心的发展思想在人大落地生根、见到实效。区人大常委会党组书记、常务副主任王岩石主持会议并领学,副主任程卫民、鲁新红,区委第二联合派驻纪检监察组及机关离退休党员代表等同志参加会议。

副中心邀您拍“大运河春花儿”

本报讯(记者 张丽)阳春时节,万物复苏,昨天,第四届“大运河春花儿”即时影像大赛启动,广大摄影爱好者将共赴一场关于繁花的春天之约。第四届“大运河春花儿”即时影像大赛由通州区文化和旅游局、通州区互联网信息办公室共同主办,从3月20日起至4月30日,将通过镜头中各种角度的“大运河春花儿”,展现北运河的春之美。据悉,此次大赛不仅征集摄影作品,还包括短视频类,拍摄内容为大运河北京段、河北段、天津段的春花儿,要求作品主题鲜明、积极向上,体现正能量、有全新的创意和独特的视角,并具有较强的艺术感染力,展现运河沿线最美风情,就有可能在官方指定平台展示。投稿作品将展示到5月5日,展示完成后,主办方将组织评委

标准,在“5·19中国旅游日”宣传活动当天评定一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干名,并给予奖金及获奖证书。主办方表示,此次活动面向全国内外所有摄影爱好者与微视频制作者,投稿者可以利用手机、相机、摄像机等影像设备拍摄,影像作品必须是本次活动期间的作品,鼓励即时拍摄即时投稿,作品类别分为图片组和短视频组两种展现形式,按照活动要求发送至指定邮箱1127801715@qq.com。投稿作品须注明作者姓名、联系电话、作品标题、拍摄时间、地点及20字以上简短文字说明。参与者可多次投稿,摄影作品要求6至9张为一组,影像视频作品为15秒至30秒短视频。图片作品要求为JPG格式,视频文件为MP4格式,图片不得小于600万像素,图片大小要求2M以上,视频不超过25M。

通州区老干部工作领导小组会议召开

本报讯(记者 金耀飞)日前,通州区召开2022年老干部工作领导小组会议,总结部署全区老干部工作,研究审议区委、区政府2022年拟为离退休干部办实事项目。区委副书记、区委老干部工作领导小组组长刘东伟主持会议。会议传达习近平总书记对全国老干部工作作出的重要指示精神,全国老

干部工作“双先”表彰大会、全国老干部局长会议、全市老干部工作会议精神。会议指出,2022年是党的二十大召开之年,也是实施“十四五”规划承上启下的重要一年,做好老干部工作,意义十分重大。要紧紧围绕推进新时代党的建设新的伟大工程,加强离退休干部党建工作,引导广大老同志深

刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”。紧紧围绕让老同志更好地共享改革发展成果,用心用情、精准服务,不断提升离退休干部服务管理水平。会议要求,要按照老干部工作“让党放心、让老干部满意”的政治标准,厚植为老情怀,以敬爱致恭的真心真情、

专业过硬的能力素质和严实深细的工作作风服务好老同志,练就敢事敢成的硬脊梁、铁肩膀、真本事,推动新时代老干部工作在高质量发展新征程上守正创新、奋楫笃行、担当作为,答好新时代老干部工作的副中心答卷,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,更好担负起新时代的光荣使命。

世界水日、中国水周期间 通州将开展多彩线上活动 践行节约用水责任 营造节水护水风尚

《地下水管理条例》设定严格法律责任

《地下水管理条例》(以下简称《条例》)2021年10月21日国务院令第七48号公布,自2021年12月1日起施行。为了加强地下水管理,《条例》规定了严格的制度措施。为确保这些制度措施得到有效落实,《条例》设定了严格的法律责任,主要体现在以下方面: 加大对违法当事人的处罚力度。对未经批准擅自取用地下水或者利用逃避监管的方式排放水污染物等违法行为,《条例》在与相关法律、行政法规做好衔接的同时,着重从六个方面规定了严格的处罚措施,主要涉及地下水取

水工程安装计量设施问题,地下工程建设问题,报废的矿井、钻井、地下取水工程封井或者回填问题,利用岩层贮存石化原料或者有毒有害物质问题,侵占、毁坏或者擅自移动地下水监测设施设备问题,以监测、勘探为目的的地下水取水工程施工问题。 加大了对监管主体的问责力度。《条例》规定县级以上地方人民政府、县级以上人民政府水行政、生态环境、自然资源主管部门和其他负有地下水监督管理职责的部门,未采取有效措施导致本行政区域内地下水超采范围扩大或者地下水污染状况未得到改善甚至

恶化、未完成本行政区域内地下水取水总量控制指标和水位控制指标,以及存在其他滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊等违法行为的,由上级机关责令改正,对负有责任的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分。 多措并举强化责任追究。对于违反《条例》的行为,规定了多种处罚措施,包括责令拆除或者关闭、按日最大取水能力计征相关费用、罚款、吊销取水许可证等处罚方式。同时,《条例》规定,构成违反治安管理行为的,由公安机关给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

《公民节约用水行为规范》提出具体要求

为增强全民节约用水意识,引领公民践行节约用水责任,推动形成节水型生产生活方式,保障国家水安全,促进高质量发展,2021年12月9日,水利部、中央文明办、国家发展改革委、教育部、工业和信息化部、住房城乡建设部、农业农村部、国管局、共青团中央、全国妇联10部门联合发布《公民节约用水行为规范》,从“了解水情况,树立节水观念”、“掌握节水方法,养成节水习惯”、“弘扬节水美德,参与节水实践”3个方面对公众的节水意识、用水行为、节水义务提出了朴素具体的要求。 第一条,了解水情况,树立节水观念。懂得水是万物之母、生命之源,

知道水是战略性经济资源、控制性生态要素,明白节水即开源增效、节水即减排降耗;了解当地水情水价,关注家庭用水节水。提升节水文明素养,履行节水责任义务;强化节水观念意识,争当节水模范表率;以节约用水为荣,以浪费用水为耻。 第二条,掌握节水方法,养成节水习惯。按需取用饮用水,带走未尽瓶装水;洗漱间隙关闭水龙头,合理控制水量和时间;洗衣机清洗衣物宜集中,小件少量物品宜用手洗;清洗餐具前擦去油污,不用长流水解冻食材;正确使用大小水按钮,不把垃圾扔进坐便器;洗车宜用回收水,控制水量和频

次;浇灌绿植要适量,多用喷灌和滴灌。适量使用洗涤用品,减少冲淋清洗水量;家中常备盛水桶,浴前冷水要收集;暖瓶剩水不浪费,其他剩水再利用;优先选用节水型产品,关注水效标识与等级;检查家庭供水设施,更换已淘汰水器具。 第三条,弘扬节水美德,参与节水实践。宣传节水理念,传播节水经验知识;倡导节水惜水行为,营造节水护水风尚。志愿参与节水活动,制止用水不良现象;发现水管漏水,及时报修;发现水表损坏,及时报告;发现水龙头未关紧,及时关闭;发现浪费水行为,及时劝阻。

取水执法 检查重点:

1. 未经批准擅自取水的。
2. 未取得取水许可、取水申请批准文件擅自建设取水工程或者设施的。
3. 未依照批准的取水许可规定条件取水的。
4. 未安装水计量设施、计量设施不合格或者运行不正常的。
5. 未取得用水指标擅自用水的。
6. 擅自改变农业用水用途的。
7. 不按照规定报送年度取水情况、拒绝接受监督检查或者弄虚作假的。

为了巩固提升取水管理专项整治行动成果,并开展新一轮专项行动,通州区水务局将在以往取得成果的基础上,继续查漏补缺,完善工作方法和工作措施,形成长效机制,进行常态化管理。同时,加大舆论监督力度,充分发挥媒体作用,营造人人关心、人人参与水资源保护的良好社会氛围,为通州区落实最严格水资源管理制度,推进生态文明建设,做好支撑和保障。